

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 222 (6562)

ВТОРНИК

18 НОЯБРЯ 1980 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.



20 лет трудовой и общественной деятельности посвятил котельщик Алько Васильевич Хартуев котельно-сварочному цеху РМЗ объединения «Ангарокнефтеоргсинтез». Сейчас передовой рабочий вместе со своим коллективом успешно несет трудовую предсезонную вахту.

На снимке: А. В. Хартуев. Фото И. АМОСОВА.

## МАКСИМУМ УСИЛИЙ

НА АНГАРСКОМ заводе монтажных заготовок треста Сибхиммонтаж стало славной традицией встречать праздники трудовыми подарками. Отмечая 63-ю годовщину Великого Октября и готовя достойную встречу XXVI съезду КПСС, коллектив завода выполнил основные технико-экономические показатели за 10 месяцев завершающего года десятой пятилетки.

В предсезонном соревновании тон задают коллективы участка № 6 (начальник Н. И. Прокопенко) и участка № 4 (начальник Г. Г. Кобрин). Эти коллективы неоднократно занимали призовые места во внутри-

заводском социалистическом соревновании, они близки к выполнению пятилетних заданий.

Лучших показателей добились бригады В. М. Дурасова, И. К. Пивова, М. К. Логачева и Ю. П. Воронова. Передовиками производства и лидерами соревнования являются многие работники завода. Среди них слесарь-сборщик А. П. Лобанов, электросварщик Л. А. Верацагия, слесари-сборщики С. П. Овчинников, Л. Ю. Россов, А. А. Апраксин, электросварщик Г. Ф. Труфанов, газорезчик В. А. Емельянов, электросварщик Г. Д. Тарасова и другие.

Коллектив завода в оставшееся время прилагает максимум усилий для успешного завершения 1980 года и пятилетки в целом.

В. ПОПОВ, начальник ОТЗ Ангарского завода монтажных заготовок.

## ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ



### ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

«XXVI съезду КПСС — 28 ударных недель!» — под таким девизом трудится коллектив Ангарского завода химических реактивов в последнем году десятой пятилетки. План октября он выполнил успешно: по валу — на 100,6, реализации — 104,2, производительности труда — 103,9 процента.

В предсезонном заводском социалистическом соревновании первое место среди коллективов первой группы занял коллектив цеха № 10 (начальник Г. Г. Кучеренко, председатель цехкома С. А. Кутузов), среди коллективов второй группы — коллектив ЦЗЛ (В. Н. Платонова, Е. И. Паршикова) и по третьей группе первое место присуждено коллективу цеха КИП (И. П. Заболотский, А. А. Ющанко).

На состоявшемся недавно собрании 12 аппаратчиков, выполнявших пятилетние задания по производству реактивов, были вручены знаки «Ударник 10-й пятилетки» и ценные подарки.

Главной своей задачей коллектив завода считает ударный труд, направленный на успешное выполнение планов последнего года пятилетки и пятилетки в целом, достойную встречу XXVI съезда КПСС.

Е. АКимова, инженер отдела труда.

## ДОСРОЧНО

В КАНУН 63-й годовщины Великого Октября ангарские цементники завершили пятилетнее задание по реализации продукции. Пятилетнее задание по выпуску цемента марки 500 завершено в апреле 1980 года. Годовые сопоставительные выработать 13 тысяч тонн цемента сверх плана выполнены в октябре.

Коллектив цементников соревнуется под девизами «Ни одного отстающего рядом!», «XXVI съезду КПСС — 28

ударных недель!» и за право подписания трудового рапорта города XXVI съезду КПСС. Среди лучших коллективов на предприятии идут в цехе помола цемента смена мастера Будукова Николая Викторовича, в цехе обжига — смена мастера Нелюбовой Нины Васильевны.

Среди передовиков производства Жидов Николай Григорьевич — машинист вращающихся печей, Молчанова Лидия Николаевна — машинист сырьевых мельниц, Бирюков Валерий Иванович — слесарь цеха обжига, Ладужин Анатолий Михайлович — электромонтер энергоцеха. (Наш корр.).

НЬЮ-ЙОРК. Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 1981—1990 годы «международным десятилетием обеспечения питьевой водой и улучшения санитарных условий». В настоящее время в мире ежегодно умирает около 15 миллионов детей в возрасте до пяти лет — в большинстве случаев из-за болезней, вызванных потреблением загрязненной воды. Планируемые в рамках десятилетия мероприятия преследуют цель содействовать резкому сокращению числа таких заболеваний.

САН-ХОСЕ. Только за первые десять дней ноября жертвами правого террора в Сальвадоре стали еще 420 патриотов. Демократические организации Сальвадора выражают решительный протест против чудовищных действий террористических группировок, состоящих на службе правящей хунты и местной олигархии.



ВАШИНГТОН. Члены палаты представителей американского конгресса Дж. Мэрфи и Ф. Томпсон предстали перед судом в Нью-Йорке по обвинению в коррупции и злоупотреблении служебным положением. Коррупция, взяточничество стали обычным явлением даже на Капитолийском холме, где моральное разложение достигло невиданных масштабов.

СТОКГОЛЬМ. Затяжной кризис переживает жилищное строительство в Швеции. Его объем за первые 9 месяцев текущего года сократился на 11 процентов по сравнению с аналогичным периодом 1979 года. Столь низкого уровня жилищного строительства, подчеркивает газета «Афгонбладет», Швеция не знала последние 30 лет.

РАНГУН. Около 740 тысяч тонн знаменитого бирманского тика и других ценных пород древесины заготовлены государственными и кооперативными предприятиями лесной промышленности Бирмы за первые шесть месяцев текущего года. Лес является важной экспортной статьей Бирмы.

ТОКИО. Продолжается спад в сталелитейной промышленности Японии. Согласно опубликованным здесь данным, производство стали в стране в октябре текущего года сократилось на 5,3 процента по сравнению с тем же периодом прошлого года.

МАДРИД. Председатель СДПГ В. Брандт вновь избран председателем социалистического интернационала на конгрессе социинтерна, который проходит в испанской столице.

ИЗВЕЩЕНИЕ  
21 ноября в 14 часов в актовом зале строителей семинар пропагандистов системы партийного, комсомольского и экономического образования.  
ГК КПСС.

## РЕЗЕРВЫ ЕСТЬ...

◆ ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

КОЛЛЕКТИВ дорожного отдела РСУ «Зеленое хозяйство» принял социалистическое обязательство: в честь XXVI съезда КПСС выполнить план 1980 года к 10 декабря. Обязательство с честью было выполнено уже к 16 октября. Отдел обязуется за ноябрь и декабрь освоить еще 65 тыс. рублей и достигнуть годового объема более 500 тысяч рублей. Это рекордная цифра для дорожников РСУ в десятой пятилетке.

— Коллектив нашего отдела небольшой, — рассказывает прораб Геннадий Леонидович Адамыкин, — и мы все хоро-

шо знаем друг друга, знаем наши возможности, наши недоработки. Очень приятно, конечно, сознавать, что отдел в этом году работал неплохо. Улучшились у нас не только производственные показатели. Снизилась текучесть кадров, улучшилась дисциплина. В числе передовиков идут мастер отдела Л. А. Рытова, рабочие З. А. Савина, Д. И. Жаворонков, А. И. Игватенко, Н. И. Якимчук, Ф. И. Иванов, А. И. Окушев, Г. П. Донцов. В заключение хочу сказать, что показатели наши могли быть еще выше. Есть еще резервы, использование которых зависит, к сожалению, не только от нас.

Механизмы, автотранспорт, автосамосвалы, как правило, приходят в РСУ с опозданием на 30—40 минут, иногда до 1 часа. После получения задания в РСУ транспорт по 30—50 минут простаивает на заправочной станции. А рабочие ждут.

Два года добиваются дорожники задействования хотя бы одного пескоразбрасывателя ПР-53 для подвоза асфальтобетонной смеси при ямочном ремонте. Летом с горам пополам получили один ПР-53, но работали с ним только до 10 сентября.

Большой вред от несогласованности между дорожными организациями города. Не успели дорожники РСУ отремонтировать перекресток улицы Ворошилова и улицы 40

лет Октября, как следом СМЭУ ГАИ его раздолбило. То же самое на автобусной остановке 179-го квартала. Только на этот раз «коррективы» внесло Ангарское управление строительства.

Такие и им подобные факты подтверждают необходимость создания единой мощной ремонтно-строительной дорожной организации в городе.

Дорожники РСУ заверяют, что, если устранить только такой недостаток, как систематическая недопоставка ежедневно асфальтобетонной смеси, они в состоянии осваивать ежегодно 0,5—0,6 млн. рублей. Есть над чем подумать работникам снабжения.

В. ЛЕНДЕНЕВ, внештатный корр.



ВЫПУСК 19

**РОСТ** требований к качеству продукции в десятой пятилетке связан с количественными и качественными изменениями в технике. Происходит стремительный процесс создания все новых и новых типов приборов, машин и механизмов, усложняются конструкции изделий, растет количество конструктивных элементов. Теперь отдельные машины и приборы функционируют не изолированно друг от друга, а в составе взаимосвязанных групп машин, автоматических линий, производственных комплексов. Например, автоматизированные системы управления технологическими процессами современных химических производств.

В этих условиях качество отдельных узлов или приборов оказывает решающее влияние на эффективность работы машин, аппаратов и систем в целом. Эти новые явления в современной технике повышают требования к качеству.

Проблема качества имеет комплексный, разносторонний характер и охватывает все стадии разработки, изготовления и эксплуатации изделий. Разрабатываемые Ангарским ОКБА изделия относятся как к составным частям (гигрометры, газоанализаторы, дилатометры и т. д.), так и к целым системам (технические средства управления технологическими процессами в химической промышленности — станции управления МП-8000М). Высокое качество этих изделий в Ангарском ОКБА обеспечивается выполнением комплекса мероприятий.

Некоторые из них в последние годы получили дальнейшее развитие. Например,

**«МЫ ПОСТАВИЛИ ПЕРЕД СОБОЙ ТАКУЮ КАПИТАЛЬНУЮ ЗАДАЧУ, КАК ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ. ОНА ДОЛЖНА БЫТЬ ПОСТОЯННО В ПОЛЕ НАШЕГО ЗРЕНИЯ. НЕОБХОДИМО И ДАЛЬШЕ ДУМАТЬ, КАК УСКОРИТЬ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС, УКРЕПИТЬ ТРУДОВУЮ И ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДИСЦИПЛИНУ, ОБЕСПЕЧИТЬ УВЕРЕННЫЙ РОСТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА».**

Л. И. Врешнев. Из выступления на июньском (1980 г.) Пленуме ЦК КПСС.

# НА НОВУЮ СТУПЕНЬ

НАУКА — ПРОИЗВОДСТВУ

метрологическое обеспечение разрабатываемых и выпускаемых изделий включает метрологическую экспертизу технической документации на стадиях научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, разработку, внедрение и контроль ведения технологических процессов, количественные параметры которых обеспечивают регламентированное качество составных частей изделий при их изготовлении; разработку и аттестацию методик выполнения измерений и образцовых средств измерений.

— 2 —

**ЗА ПОСЛЕДНЕЕ** время разработано и аттестовано на уровне ведущих институтов Госстандарта шесть методов, положенных в основу метрологического обеспечения влагомеров удобрений «Фосфор», «Фосфор-К», «Калий», гигрометров типа «Байкал» и «Волна». Созданы образцовые генераторы влажного газа «Родник» и «Родник-2», образцовый газоанализатор «Агат». С помощью указанных средств метрологического обеспечения производится юстировка и поверка рабочих средств измерений при эксплуатации, что позволяет поддерживать их в рабочем состоянии на протяжении всего срока службы.

Следует отметить, что разработки в области метрологического обеспечения своих изделий встречают значительные трудности. Дело в том, что практически все приборы нашего бюро создаются на уровне изобретений, позволяющих измерять ультрамалые концентрации компонентов с высокой точностью. Образ-

ные же средства с подобными диапазонами измерений на сегодня не созданы. Поэтому разработчики вынуждены разрабатывать методы метрологического обеспечения приборов, отличающиеся от методов классической метрологии, так называемые методы поэлементной поверки.

— 3 —

**ОДНИМ** из рычагов повышения качества продукции является стандартизация. Стандарты оказывают большое влияние на качество на всех стадиях его формирования — от планирования до потребления. Они позволяют осуществлять увязку основных параметров и размеров технических требований, показателей надежности и долговечности изделий, требований к сырью, материалам, инструменту и оборудованию, а также устанавливают методы и средства испытаний поверки и контроля качества продукции.

В настоящее время действуют разработанные ОКБА два государственных, семь отраслевых и около двадцати стандартов предприятия.

В сфере технологического обеспечения успешно решена задача разработки и внедрения в производство ряда автоматических и полуавтоматических установок для изготовления особо ответственных узлов приборов — чувствительных элементов измерительных преобразователей. Эти установки обеспечивают в заданных пределах метрологические характеристики изготавливаемых преобразователей.

В самое последнее время перед технологами поставлена новая и сравнительно сложная задача по освоению современной технологии изготовления печатных плат. Это вызвано современными тенденци-

ми перехода в технике и приборостроении на элементную базу третьего и четвертого поколений — интегральные схемы и микропроцессоры. Хотя переход на новую элементную базу связан со значительными временными техническими и организационными трудностями, он несомненно, целесообразен, так как позволяет перейти на качественно более высокий уровень выпускаемых изделий.

На стадии серийного производства проводится непрерывная работа по повышению надежности изделий. Чтo целенаправленно «доводить» отдельные узлы, необходимо иметь информацию о их работе в условиях эксплуатации.

— 4 —

**ЕЩЕ** один важнейший источник информации — это проведение испытаний на надежность. В ОКБА вот уже два года систематически, по заранее разработанному графику, согласованному с цехом опытного производства, проводятся испытания на надежность. Производственный отдел планирует изготовление и реализацию продукции уже с учетом времени, необходимого службе надежности для проведения испытаний.

Новинкой последних двух лет в системе управления качеством продукции является и то, что разработка изделия теперь не заканчивается передачей его в серийное производство, а продолжается до того момента, пока изделие не будет аттестовано по высшей категории качества. На подготовку изделия к аттестации по высшей категории качества в заводском порядке отводится один-два года. В настоящее

время в ОКБА выпускается более пятидесяти процентов продукции по высшей категории качества. 9 типам приборов и преобразователей присвоен государственный Знак качества.

Но конструкторы не останавливаются на достигнутом. Они смотрят вперед, создают задел на будущее. Начата модернизация таких известных приборов, принесших добрую славу нашему предприятию, как гигрометры типа «Байкал»-1, 2, 3 и анализаторы кислорода «Циркон». Ведется модернизация дилатометра «Тангенс-2М» и других. Особенностью модернизации является то, что кроме улучшения метрологических характеристик приборов электрические схемы их будут построены на интегральных схемах. В некоторые приборы будут встроены микро-ЭВМ. Измерительная информация приборов будет выдаваться в цифровой форме.

В сентябре 1980 года успешно выдержал государственные приемные испытания один из первых приборов со встроенной микро-ЭВМ — дилатометр «Орион». Электрическая схема дилатометра построена с применением микропроцессоров. Встроенная микро-ЭВМ в течение нескольких секунд выполняет множество сложных вычислений и на цифровом табло выдает готовые результаты измерений, тем самым освободив оператора от громоздких и трудоемких вычислений.

— 5 —

**АНГАРСКОЕ** ОКБА существует 20 лет. За это время создано немало первоклассных приборов для измерения состава и свойств газообразных, жидких и твердых веществ, технических средств управления технологическими процессами. 94 прибора и две автоматизированные системы управления представлялись в 20 экспозициях на ВДНХ, международных выставках и ярмарках.

Коллектив Ангарского ОКБА за высокие производственные показатели в социалистическом соревновании и выпуск продукции с государственным Знаком качества награжден тремя переходящими Красными знаменами научно-производственного объединения «Химвтоматика» и среди предприятий машиностроения и металлообработки Ангарска.

**М. СИМУЛИК,**  
главный конструктор  
службы управления качеством продукции ОКБА.  
**А. БЕЛОШИЦКИЙ,**  
заместитель заведующего отделом метрологии ОКБА.

# РАБОЧАЯ ГАРАНТИЯ

**ЛЮБИ** «гарантия» в обиходе этой бригады появилось в конце 9-й пятилетки, а сама рабочая гарантия зародилась и окрепла с восьмой пятилетки, когда участок взял курс на повышение качества ремонтов. В то время участок питательных насосов был самым беспокойным на станции: ненадежная работа, низкая экономичность. Ремонт занимались две бригады численностью 30 человек. Старший мастер и два мастера возглавляли их.

Бригады объединили, мастером назначили Береснева Петра Павловича, выпускника вечернего отделения Ангарского политехникума, имеющего небольшой мастерский стаж, но зарекомендовавшего себя отличным специалистом и хорошим организатором. Возглавив объединенную бригаду и каждодневно решая множество вопросов, Петр Павлович не забывает о главных направлениях, определенных в будущем журнале улучшения качества ремонтов. Это тщательное изучение технологии ремонта и повышение профессионального мастерства рабочих, это освоение смежных профессий и полная ответственность членов звена за проведенные ремонты.

Если раньше ремонт насоса могло начать одно звено, а продолжать — второе, кончить — третье, то теперь был заведен порядок, что весь ремонт проводило одно звено с полной ответственностью за качество и сроки ремонта. Сложные технические вопросы и неувязки решали вместе с мастером, всегда думая: «А нельзя ли сделать лучше?». И многое изобретали.

Слав взаимововерии и профессионального мастерства дал видимые результаты. На нет сошла аварийность насосов. Более того, питательные электрические насосы стали работать бездефектно. Экономика их стала лучше нормативной. Бригада вышла и лучше по показателям в рационализаторской работе.

Уже с 9-й пятилетки численность бригады сократилась до 16 человек (сейчас в бригаде 9 человек). Каждый кадровый работник освоил две-три смежные профессии. Ремонтный цикл при этом не зависит от других участков. Был такой случай. Уволился с ТЭЦ специалист по балансировке. Пошли срывы графиков ремонтов, так как специалиста стали вызывать из Иркутска. Тогда бригадир П. И. Мельничук самостоятельно освоил балансировку, проводит ее, и сборка насосов идет без срывов. В соревновании ремонтных бригад Иркутскэнерго и Минэнерго участок несколько раз занимал первые места.

Рабочие, отдавая питательные насосы из ремонта в эксплуатацию, говорили рабочим котлотурбинного цеха:

— Работайте 4 года!  
— А вы гарантируете?  
— Гарантируем! При условии выполнения инструкций...

Пример преодоления трудностей в этом соревновании показал участок по ремонту поверхностей нагрева. Сначала рабочие этой бригады воздерживались от гарантий, так как многие поверхности нагрева работали не только на пределе своего ресурса, но и в тяжелых условиях: высокая температура, коррозия.

Мастер В. У. Ермолин и бригадир Е. В. Попов предлагали не проводить типовой ремонт экономайзеров или пароперегревателей, состояние которых на грани исчерпания ресурса, а заменять их новыми. Комиссия во главе с главным инженером В. В. Поляковым приняла это предложение, был составлен новый, ускоренный график замены поверхностей нагрева, обеспечивающий их постоянную надежность. Под этот график были сделаны заказы на заводы-изготовители и в ПРП Иркутскэнерго.

**А. ЦАРЕВ,**  
начальник цеха централизованного ремонта ТЭЦ-10.



Алексей Зайцев работает в городском узле связи. Ему доверен ремонт телеграфных аппаратов. Отремонтированный аппарат должен в течение первых десяти суток отработать без малейших замечаний и затем год при минимальном техническом уходе. Только в этом случае качество ремонта оценивается на «отлично».

На снимке: Алексей Зайцев. Фото В. МАКСУЛЯ.

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

# УМНОЖИМ УСПЕХИ

Коллектив ателье «Мечта», руководителем которого коммунист А. О. Сапега, первым включился в социалистическое соревнование в честь XXVI съезда КПСС, принял дополнительные обязательства.

«Мечту» поддерживали другие ателье города — «Аленушка», «Соболь», «Рубин». Таким образом, решено было встретить новый год 30 декабря, дав дополнительно продукции на 10 тысяч рублей.

Радостно видеть, как с каждым днем, приближающим нас к XXVI съезду КПСС, становится все более высоким подъем трудовой деятельности. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина пятилетку у нас выполняли 46 человек. Сегодня их уже в два раза больше! На лицевого счета некоторых — пятилетний план, выполненный за три года.

А недавно на фабрику пришла радостная весть: восьмью рабочим присвоено почетное звание «Мастер высшего класса». За все время существования второй раз добываемся мы этой чести. Теперь в городе работают 23 таких мастера.

Известно, что две бригады — Л. Е. Труфановой из «Ярославны» и Е. С. Катеновой из «Соболя» — работают у нас с личным клеймом. В честь XXVI съезда еще три бригады на фабрике включились в соревнование за право приобрести такое почетное и ответственное звание.

Все эти факты позволяют сказать, что мы, как и все ангартчане, достойно встретим очередную съезд партии.

Сегодня я хочу сказать и о том, что наиболее ценным в опыте, приобретенном фабрикой после XXV съезда КПСС, мы считаем работу по повышению качества наших изделий. Сегодня в каждом ателье города действуют комиссии по качеству. Два раза в месяц они проверяют работу каждого труженика. Замечания доводят до сведения всех, выпускаются «молинии». За неоднократный брак члены комиссии имеют право перевести на другую операцию и даже снизить разряд.

Создана на фабрике и комиссия по контролю деятельности администрации. Руководит ею коммунист В. И. Кавыркин. Она имеет пра-

во на проведение проверок и рейдов в любом цехе ателье города. За последнее время было осуществлено шесть таких проверок.

Большое внимание уделяем мы и профессиональному обучению. Организована у нас теоретическая мастерская низких разрядов для повышения их квалификации. Стараемся повысить авангардную роль коммунистов. Созданы две новые партийные группы. На партсобраниях вопросы качества работы, выполнения плана, то есть самые «больные» наши вопросы, обсуждаются постоянно. Как действует в цехе комиссия качества, в чем и когда возникают у нее трудности, кого из коммунистов отправить ей на помощь — это все постоянные пункты повестки дня.

Однако мы не закрываем глаза на то, что качество продукции не всегда высокое, что ороки пошива еще велики. Конечно, есть и объективные причины этого. Так, например, очень плохие, старые, постоянно ломающиеся машины, которые должны доставлять в разбросанные по всему городу ателье материал,

доставлять, подчеркнуть, своевременно, что не всегда бывает. Во-вторых, перебои в снабжении фурнитурой: вот сейчас, например, очень модная отделочная строчка, а у нас нет для нее шелка.

Одной из самых серьезных наших проблем остается текучесть кадров. И, конечно, решилась бы она намного легче, если бы имелись у нас в достатке производственные площади. Ведь во многих ателье, где работают преимущественно женщины, нет ни комнат приема пищи, ни душевых, ни комнат отдыха. А они необходимы: работа тяжелая, сидячая.

Есть и другие проблемы. Думаю, со временем они обязательно будут решены в нашем молодом, быстро строящемся городе. Мы же, коммунисты фабрики, в свою очередь сделаем все от нас зависящее, чтобы закрепить и приумножить наши достижения, достойно встретить XXVI съезд КПСС.

**Т. МЕТЛЯКОВА,**  
секретарь партийной организации фабрики пошива и ремонта одежды.

## С ЛЮБОВЬЮ К ДЕЛУ

Изучая свой край, мы с группой ребят из клуба юных техников побывали во многих селах Иркутской области.

И мальчишки и девчонки уже знают, где вкусный хлеб, вернее, в каком поселке: в селе Олонки и поселке Мегет.

Я решила познакомиться с пекарями в пекарне поселка Мегет. Их всего двое. Когда им сказали, как вкусна их продукция, и есть ли секрет их мастерства, они просто ответили: «Это наш долг. Кроме того, к хлебу нужно относиться с душой, нужно ценить труд хлеборобов, которые его выращивают».

Мне так понравились слова этой женщины, старшего пекаря из Мегета. В несколько слов она вложила все самое лучшее, что есть в советском человеке: добросовестность и ответственность за порученное дело, умение ценить труд другого. Уметь ценить главное богатство своей страны.

**М. ЗИМИНА,**  
директор клуба юных техников.

Из почты газетчи



**СВЕТЛАНА Беломестных** начала работать в городском узле связи в 1978 году, окончив Иркутский институт народного хозяйства.

Большую работу она ведет как политинформатор в комсомольской сети политпросвещения. На снимке: С. Беломестных. Фото В. МАКСУЛЯ.

## ДОЛГ УЧИТЕЛЯ

«Каждому ученику — глубокое и прочное знание» — пожалуй, эти слова можно взять девизом работы нашей школы. Сегодня много сил прилагают учителя, чтобы реализовать этот девиз. Отличные уроки, хорошо подготовленные, методически продуманные, проводят О. Я. Сивикова и Л. С. Шамина — учителя литературы, Л. А. Миронова — учитель физики, А. П. Ивакова — учитель истории и отличный пропагандист, Е. И. Горнакова, А. И. Мухина — учителя начальных классов, В. И. Журавлева — математик, Т. М. Мельникова — биолог. Список можно продолжить.

В эти годы наш педагогический коллектив практически решил задачу: ни одного пробела не оставлять без внимания. Теперь, если ученик был болен или не смог сразу освоить учебный материал, он может и должен прийти к учителю после уроков, получить консультацию, ответить на вопросы педагога по этому материалу. У каждого из наших учителей сегодня есть такой день и специальная тетрадь учета пробелов ребят.

Ликвидация пробелов — важная и тяжелая работа. Но она вселяет в каждого из нас уверенность, что он дал своим ученикам все необходимые знания в полном объеме.

Качество этой работы ежегодно проверяют

самые разные вузы страны. 70 процентов наших выпускников становятся студентами.

Два года назад у меня был выпуск. День экзаменов по физике в 10 «б» классе был лучшим днем в моей жизни. 18 учащихся получили «5», а в августе пятерок стало 24 — их поставили своим ученикам на вступительных экзаменах.

Хорошо, если человек умеет, прекрасно знает весь материал, но если он живет только для себя — настоящим, уважаемым человеком не станет. Как воспитать общественную активность у молодежи? Как сделать ее необходимой? Эти вопросы тревожат наших педагогов, заставляют искать пути развития общественной активности личности.

Учитель «возится» с каждым, ищет ему дело по душе, доблестно выращивая общественника. И опять всему делу венец — выпускник. Большинство их несут эстафету общественной активности в новые коллективы: на заводы, в вузы, техникумы, ПТУ.

Сейчас вся страна готовится встретить XXVI съезд КПСС новыми трудовыми успехами. В нашей школе тоже обсуждался этот вопрос. Комсомольцы в свои обязательства включили новый пункт: «226 пятерок каждый комсомольский класс — съезду партии». Педагогический коллектив включился в соревнование за почетное звание образцовой школы.

**И. ПАНКОВА,**  
заслуженный учитель школы РСФСР, завуч школы № 25.

## ЦЕНА ВНИМАНИЯ

В настоящее время я нахожусь на заслуженном отдыхе. Оторвана от трудового коллектива по состоянию здоровья. Какова же была моя радость, когда меня совсем недавно посетил член совета ветеранов войны и труда Василий Александрович Кузнецов. Он поинтересовался моим состоянием здоровья, бытовыми условиями, спросил, не нуждаюсь ли я в чем. Рассказал о международном положении СССР. От имени совета преподнес мне подарок.

Все это не могло не взволновать меня. Этот день долго останется в моей памяти. Ведь нам так мало надо: немного внимания. Это внимание и оказывает нам совет ветеранов Юго-Западного района.

От всей души выражаю благодарность всем членам совета ветеранов нашего района.

**Е. КЛЕЩЕВА,**  
ветеран войны и труда.

## НА ПРАЗДНИКЕ У ШЕФОВ

В актовом зале строителей шло торжественное заседание работников УАТ по случаю их профессионального праздника. Все было действительно по-юбилейному: гремел оркестр, в докладах выступающих чувствовалась гордость за себя и за людей своей профессии.

Но вот кончилась торжественная часть — буфет, коридоры наполнились веселыми людьми, зал опустел.

Во втором отделении на сцену вышли артисты Иркутской филармонии, вышли поприветствовать тех, у кого сегодня был праздник. И что они увидели: огромный зал был заполнен меньше чем на три четверти и от этого казался еще огромнее. Партер был почти пуст, в амфитеатре было занято не больше 4—5 рядов. И все!

Тем не менее артисты начали концерт перед горсткой людей. Выступать перед пустым залом, видеть равнодушные в глазах зрителей — самое неприятное для артиста.

**С. НОРКО,**  
ученица школы № 2.

### • ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

## КАРУСЕЛЬ ВОКРУГ ДВЕРИ

В августе от Валентины Михайловны Мозулевой пришло первое письмо. Не так зрело и велика беда, которая заставила ее обратиться в редакцию: требовалось сделать небольшой ремонт наружной двери и сменить кран в ванной. Но, как показали дальнейшие события, небольшой вопрос превратился в многодневные хлопоты.

Четыре письма за это время поступило в редакцию от В. М. Мозулевой. Казалось бы, обратиться надо в ЖЭК, обрисовать все, и люди, которые по долгу службы обязаны выслушивать наши нужды и помогать их исправлять, все сделают. Так и поступила Валентина Михайловна. Пошла в ЖЭК № 2 строительства и обратилась к инженеру Галине Петровне Степанюк. Но то ли настроение у инженера было плохое, то ли какая другая причина толкнула ее грубо отказать в помощи пожилой женщине, участнице Отечественной войны, ветерану труда (20 лет ее

трудовой стаж на стройке).

Говорить о моральной, нравственной стороне поступка Г. П. Степанюк мы сегодня не будем. Она предупредила «с недопущением подобных случаев», как явствует из ответа редакции начальника ЖКО № 2 УПП тов. Новикова Н. Н. Этим же ответом редакцию уведомили, что ремонт смесителя выполнен на следующий же день. Что касается двери, то она в удовлетворительном состоянии.

Однако все последующие ответы редакции и автору письма опровергают это самое удовлетворительное состояние. Чтобы не быть голословными, приведем факты.

На второе письмо (сентябрьское) в октябре главный инженер ЖКО № 2 т. Шумова Р. Д. отвечает: «В соответствии с правилами пользования и содержания жилого помещения текущий ремонт производится за счет квартиросъемщика, за исключением случаев естественного износа отдельных конструк-

ций или пришедших в негодность в результате аварии. Учитывая вашу просьбу, как участника Великой Отечественной войны, ремонт входной двери выполняем до 31 октября 1980 года» (видимо, это как раз исключительный случай).

На следующее письмо (октябрьское) начальник ЖКО № 2 тов. Новиков Н. Н. ответил еще лаконичнее: «Ремонт входной двери по вышеуказанному адресу будет выполнен до 6 ноября 1980 года».

Мы побывали на квартире у В. М. Мозулевой 12 ноября, убедились, что и на этот раз обманули и редакцию и автора писем.

Неправда! — скажет иной. Да может ли такое быть? — не поверит другой. Сейчас, когда подводятся итоги за десятую пятилетку, когда во главу угла ставится качество работы, возможна ли подобная карусель? К сожалению, руководители ЖКО № 2 УПП не одиноки.

В феврале нынешнего года в квартире Шульгиной по адресу: 10-й микрорайон, дом 48, квартира 12, был некачественно сделан ремонт, точнее, наклейка обоев. Скоро год минет, а жилец, уплатив за работу 30 рублей, не может добиться, чтобы виновные исправили свой собственный брак. На квартире побывала мастер Облбытремстрой (именно эта организация оказывает подобные услуги населению) т. Каширигина Н. Н. признала брак и велела этот брак переделать. Сама Шульгина была в конторе, где ее заверили, что все будет сделано. Но... воз, как говорится, и ныне там. Письмо Шульгиной, которое поступило в редакцию 9 сентября и в этот же день было направлено для принятия мер начальнику Облбытремстрой, также осталось без ответа.

Совершенно справедливы претензии и возмущение Мозулевой, Шульгиной и других, попавших в подобную ситуацию. Они обращаются за услугами в государственное учреждение и вправе требовать качественного выполнения работы. Государственного отношения к делу.

**Н. БАРМАНОВА.**

ВТОРНИК, 18 ноября

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.15 — «В гостях у скакани». «Город мистеров». Художественный фильм. 11.50 — «В мире животных». 12.50 — Новости. С 12.55 до 15.00 — Перерыв. 15.00 — Новости. 15.20 — «Сельские будни». Кинопрограмма. 16.25 — «Спортивный класс». 16.55 — Встреча южнокорейской телегруппы «Орленок» с прокурором РСФСР, депутатом Верховного Совета РСФСР, Героем Советского Союза Б. В. Кравцовым. 17.45 — Избранные страницы русской и советской музыки. Д. Шостакович. Симфония № 6. 18.20 — «Еще одно испытание». Телевизионный документальный фильм. 18.45 — «Футбольное обозрение». 19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — XXVI съезду КПСС — достойную встречу. 20.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Москва). Передача из Киева. 21.30 — «Время». 22.15 — Навстречу XXVI съезду КПСС. Программа телевидения Туркменской ССР. 00.15 — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

18.50 — «Наш комментарий». Навстречу XXVI съезду КПСС. г. Зима. 19.10 — «Приангарье». 19.40 — «Бег». Художественный фильм по роману М. Булгакова. 1-я серия. 21.10 — «Технический вестник». 21.30 — «Я ищу скаку». Телевизионный фильм. 21.45 — «Звучащая летопись». Музыкальная жизнь Иркутска в 70—90 гг. XIX века.

**СРЕДА, 19 ноября**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.15 — Программа мультфильмов: «Трое из Простоквашино», «Ну, погоди!». 11-й выпуск. 10.45 — «Ночной звонок». Телевизионный художественный фильм. 11.55 — «Клуб кинопутешествий». 12.55 — Новости. С 13.00 до 15.00 — Перерыв. 15.00 — Новости. 15.20 — К Дню ракетных войск и артиллерии. Документальный фильм «Советские стратегические...». 15.50 — Народные мелодии. 16.10 — «Русская речь». 16.40 — «Наставник». Телевизионный журнал. 17.10 — Концерт на произведении М. И. Глинки. 17.35 — «Отзови-

тесь, горнисты».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

18.05 — «Приангарье». 18.35 — Для старшеклассников. «Компас». **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
19.15 — «Сегодня в мире». 19.30 — Сегодня — День ракетных войск и артиллерии. Выступление главнокомандующего ракетными войсками стратегического назначения, заместителя министра обороны СССР, Героя Социалистического Труда, генерала армии В. Ф. Толубко. 19.45 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 20.25 — Премьера телевизион-

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

18.05 — «Анна Зегерс». К 80-летию со дня рождения. 19.00 — «Веселые нотки».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

19.15 — Для детей. «Любимые герои сказок». 19.45 — «Волшебник Изумрудного города». Кукольный спектакль по сказке А. Волкова. 21.45 — «Строитель». 22.15 — «Бег». Художественный фильм. 2-я серия.

**ЧЕТВЕРГ, 20 ноября**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 10.45 — «Рафферти». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 11.50 — Концерт. 12.35 — Новости. С 12.40 до 15.00 — Перерыв. 15.00 — Новости. 15.20 — «Максимально». Документальный фильм. 15.40 — «Шахматная школа». 16.10 — «Родная природа». 16.30 — Концерт заслуженного шахтерского ансамбля песни и танца УССР «Донбасс». 16.55 — «Адреса молодых». 17.55 — Мастера советского исполнительского искусства. Народная артистка СССР

З. Долуханова. 18.30 — «Ленинский университет миллионеров». 19.05 — «Топчуба». Мультпликационный фильм. 19.15 — «Сегодня в мире».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

19.30 — «Город на Ангаре». Документальный фильм Иркутской студии телевидения. 19.50 — «Приангарье».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

20.25 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Рафферти». 2-я серия. 21.30 — «Время». 22.15 — «Контрольная для взрослых». Цикл второй. Передача 2-я. 22.50 — Романы М. Тарвердиева в исполнении заслуженной артистки РСФСР Н. Лебедевой и автора. 23.20 — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

19.30 — «Жизнь науки».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

20.25 — Альманах «Человек и природа». 21.15 — Пресс-конференция. «Борьба с антиобщественными явлениями». 22.15 — «Музыкальный словарь». 22.45 — «Подвиг Геннадия Невельского». «Ленинградские мотивы». Короткометражные фильмы.

**ПЯТНИЦА, 21 ноября**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.15 — «Большая арена юного спортсмена». 10.45 — «Рафферти». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 11.50 — Концерт фольклорного ансамбля Московского государственного института культуры «Карагод». 12.20 — Премьера телевизионного документального фильма «Кирово-Чепецк», из цикла «Города и люди» (Киров). 12.45 — Новости. С 12.55 до 15.00 — Перерыв. 15.00 — Новости. 15.20 — Программа документальных фильмов телевизионных студий страны: «Дизайнеры» (Пермь), «Новь заволжской земли» (Кузбасс), «Мастерство» («Экран»). 16.00 — «Москва и москвичи». 16.30 — «Чему и как учат в ПТУ». 17.00 — «Праздник песни и танца. Пере-

дача из Вильнюса. 17.50 — «Знаменитым трудовой славы». 18.05 — Телетриггер юного зрителя. Премьера телевизионного спектакля «Я, ты и другие». Автор И. Минутка. 19.15 — «Сегодня в мире».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

19.30 — «Приангарье».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

20.05 — Д. Кабалевский. Концерт для фортепиано с оркестром № 4 «Праздничный». 20.20 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Рафферти». 3-я серия. 21.30 — «Время». 22.15 — «А ну-ка, де-

вушки!». 00.15 — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

19.30 — «Коллективно организовать труд».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

20.05 — «Музыкальная почта». 20.35 — «Счастье». Научно-популярный фильм. 20.55 — «Старт». 21.25 — «Ланник Иван Герасимович». Телевизионный фильм. 21.55 — Концертный зал. 22.25 — «Советуем, предлагаем, рекомендуем».

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

19.30 — «Коллективно организовать труд».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

20.05 — «Музыкальная почта». 20.35 — «Счастье». Научно-популярный фильм. 20.55 — «Старт». 21.25 — «Ланник Иван Герасимович». Телевизионный фильм. 21.55 — Концертный зал. 22.25 — «Советуем, предлагаем, рекомендуем».

**СУББОТА, 22 ноября**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Время». 9.50 — «АВВГДейк». 10.20 — «Рафферти». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 11.30 — «Звучит арфа». 11.40 — «Для вас, родители!». 12.10 — 47-й тираж «Спортлото». 12.25 — «Большая хорошая товаров». 12.55 — «Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов города Севастополя. 13.20 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 14.35 — К 100-летию со дня рождения А. А. Блока «Подвиг души». Фильм-концерт. 15.30 — «Сегодня в мире». 15.45 — Фильм — детям. «Стальное колечко». Телевизионный художественный фильм.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

16.15 — «Приангарье». 16.45 — «Зачарованный берег». «Зимники». Документальные фильмы.

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

17.20 — «Очевидное — невероятное». 18.20 — Веседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.50 — Программа мультпликационных фильмов: «Коля и Мурр», «Баллада о радуге», «Мальчик, который делал все наполовину». 19.15 — Веседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 20.00 — «Мы на Крошштадта». Художественный фильм. 21.30 — «Время». 22.15 — Вечер оперетты. 23.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Черноморск» (Одесса). 2-я тайм. ЦСКА — «Динамо» (Киев).

**2-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

16.15 — «Кара-Караев. Музыка, театр, кино».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

17.20 — «Молодые пути». В программе: иркутские комсомольцы на предсъездовской вахте; встреча с молодыми артистами цирка. 18.20 — «Строим наш город». Документальный фильм. 18.35 — «Субботняя почта». 19.25 — Литературный концерт. 19.55 — «Две комедии». Телевизионная постановка по произведениям Б. Нушица. 20.35 — «По страницам любимых опер». Концерт.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ноября**

**1-я программа  
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — «Время». 9.55 — «Будильник». 10.25 — «Служу Советскому Союзу!». 11.25 — «Здоровье». 12.10 — «Утренняя почта». 12.40 — «Сельский час». 13.40 — «Музыкальный кюск». 14.05 — «Наука и техника». 14.20 — «Творчество народов мира». 14.50 — Кубок Интервенция по художественной гимнастике. Передача из Софии. 15.35 — «Сердце Бонизура». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 16.40 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 17.15 — «Международная панорама». 18.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Рига). 20.15 — «Балерина на корабле». Мультпликационный фильм. 20.30 — «Клуб кинопутешествий». 21.30 — «Время». 22.05 — «Вокруг смеха». Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 23.40 — Новости.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

# МИНТАЙ—РЫБА ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ

ДО НЕДАВНЕГО времени минтай был незнаком жителям многих районов нашей страны. Он относится к семейству тресковых, которые являются самыми распространенными столовыми рыбами. В мясе минтая довольно высокое содержание аминокислот и полноценный комплекс витаминов.

В настоящее время из минтая выработывается более 30 видов рыбных продуктов: мороженая, копченая и сушено-вяленая, консервы и кулинарные изделия. Наиболее распространенные виды выпускаемой продукции — минтай неразделанный, спинка минтая. Минтай можно широко использовать в повседневном рационе, в диетическом и детском питании.

Рецепты приготовления блюд из минтая несложны и доступны любой хозяйке. Наши рекомендации плюс фантазия хозяйки — и ваш стол украсят такие блюда, как минтай под маринадом и майонезом, жареный с луком и картофелем, отварной под польским соусом и многое другое. Предлагаем вам несколько рецептов по приготовлению минтая.

**МИНТАЙ, ЗАПЕЧЕННЫЙ  
В СМЕТАНЕ**

**БАЛЫЧОК** или филе нарезать кусочками, обвалить в муке и обжарить в масле. После этого рыбу залить сметаной и поставить на 5—10 минут в духовой шкаф, дать смета-

не закипеть, прикрыть сковородку крышкой и оставить на некоторое время на слабом огне.

На 1 кг рыбы 3—4 ложки растительного масла и муки, 1 столовую ложку сметаны.

**МИНТАЙ ЖАРЕННЫЙ  
С ЛУКОМ И КАРТОФЕЛЕМ**

**РЫБУ** нарезать, поперчить и запанировать в муке, затем смочить в яйце, обвалить в молотых сухарях и обжарить, готовую рыбу подать с жареным луком и картофелем. Блюдо можно украсить зеленью. Расход продуктов: 500 г рыбы, 2 столовые ложки муки, 1/2 столовой ложки молотых сухарей, 2—3 луковицы, 3—4 картофелины, 3—4 столовые ложки растительного масла, перец молотый и соль по вкусу.

**ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ  
КОНСЕРВЫ ИЗ МИНТАЯ**

**НОВЫЕ** вкусочные консервы вкусны и питательны — содержат белки, разнообразные витамины, фосфор, минеральные вещества. Они незаменимы в туристическом походе, на отдыхе и дома. Для тех, кто заботится о разнообразии питания, рыбные консервы на завтрак, обед или ужин — всегда желанный продукт. Для вашего стола — это быстро приготовленная закуска, а в подогретом виде с гарниром — аппетитное второе блюдо. К этим консервам хорошее дополнение — разнообразные гарниры: жареный и отварной карто-

фель, пюре, тушеные овощи и салат из овощей.

**СУП КАРТОФЕЛЬНЫЙ  
С КОНСЕРВАМИ ИЗ СПИНКИ  
МИНТАЯ В ТОМАТНОМ СОУСЕ**

**О**дна банка консервов, 1—1,5 литра воды, 4 картофелины, 1 морковь, 2 головки репчатого лука, 2 столовые ложки сливочного масла, 0,5 корня петрушки, перец, соль по вкусу.

Нарежьте кубиками очищенный картофель, морковь и корень петрушки, нашинкуйте лук. Подготовленные овощи (кроме картофеля) слегка обжарьте и положите в кипящую воду.

Варите суп на слабом огне 10—15 минут, затем добавьте картофель и продолжайте варить до полуготовности. После чего положите кусочки консервированной рыбы, перец, соль и доведите суп до кипения. Подавая к столу, посыпьте суп зеленью.

20 ноября в 16 часов в зале заседаний горисполкома состоится занятие городской школы молодого пропагандиста. Явка зачисленных в школу строго обязательна. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Нашедшего водительское удостоверение на имя Лорцева Александра Алексеевича и другие документы прошу вернуть по адресу: Ангарск, 319-4-45. (2059).

## КИНО

«МИР» — Сыщик (2 серии). 10-30, 13-30, 17-30, 20-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Поговорим, брат (2 серии). 15, 17-40, 20-20. Капитаны. 15-10.

«ПОБЕДА» — Город принял. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 21-40 (удл. — Альманах кинопутешествий).

«ПИОНЕР» — Приключения Али-Бабы и сорока разбойников (2 серии). 10, 13-30, 16, 18-30, 21.

Утерянный штамп № 2 магазина № 57 орса объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» считать недействительным. (2111).

Меняем 3-комнатную квартиру (38 квадратных метров) на 2-комнатную и однокомнатную или на 3-комнатную большей площади. Узнать по адресу: 94-1-92 или по телефону 6-42-64, в любое время. (2113).

Городской отдела народного образования, горком профсоюза работников провещения, коллектив учителей и учащихся школы № 25 выражают соболезнование семье Жураделовой Валентины Ивановны по поводу смерти мужа (2112).

Коллектив Иркутской ТЭЦ-9 скорбит по поводу смерти старшего работника, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда ИТЭЦ-9 **РАСПОПНИА** Ивана Ивановича, выражает соболезнование родным и близким покойного.

«ОКТАБРЬ» — Судьба (2 серии). 14, 17, 20.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Впервые замужем. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. Зал «Восход» — Последний шанс. 11-50, 17, 19, 20-50. Ждите меня, острова. 10-10, 13-40, 15-20.

«ГРЕНАДА» — Моя Анфиса. 12, 16, 18, 19-30 (удл. — Искусство быть здоровым), 21-20. Бабушкин внук. 10, 14.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Взлет (2 серии). 15, 18.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Чужой (2 серии). 16, 19.

Во вторник, 18 ноября, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Пескова Валентина Николаевна с 14 до 18 часов.

Утерянное водительское удостоверение водителя 3-го класса за № 235442 на имя Чеботарева Михаила Георгиевича, выданное Ангарским ГАИ, считать недействительным. (2098).

Утерянное свидетельство водителя 3-го класса за № 724181 на имя Воробьева Николая Павловича, выданное Ангарской автошколой, считать недействительным. (2099).

Утерянную печать «Майский рынок» считать недействительной. (2112).

Отдел профсоюзной комиссии передал в пос. Майск: улица Саян, рядом со школой № 2. (2100).

Коллектив кинотеатра «Победа» выражает глубокое соболезнование работнице Ахметшиной Александре Борисовне по поводу смерти мужа.



**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-51-67; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-42-37; фотолаборатория и мажоры — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.